

DRAPELELUL

Săptămânal independent

Inscris sub Nr. 13/1938 la Trib. Arad

ABONAMENTE:

Un an 200.—
Pt. bănci, industriei, toate inst. part. și publ. 1000.—

Director:

VASILE I. OSTOIA

REDACȚII ȘI ADMINISTRATIȚII:

ARAD, STR. POPA ION RUSU Nr. 3 Tel. 19-91
Timișoara, Str. Eugen de Savoia Nr. 6.

Naționalism și Creștinism

Civilizația creștină a lăsat urme adânci în lume. Ea a fost lumina dătătoare de nouă viață.

Neamul românesc crescut în ideea creștină, a reprezentat totdeauna lupte pentru Cruce. Noi Români, suntem aici la gurile Dunării, o rasă nobilă de străveche civilizație, cari în decursul anilor am înfrântat toate popoarele barbare. Toate s'au risipit, iar noi am rămas ca niște falnici ai vechei idei latine.

Se împune deci ca și în zilele noastre să ascultăm cuvântul sfânt al lui Isus Hristos și să păstrăm cu sfințenie învățătură creștină, unica mântuitoare a neamului, unica izbăvitoare a timpului și a sufletului.

Creștinismul și neamul au fost ocaz începătul existenței și până azi.

Lumea zilelor noastre trece prin grele lupte, lupte cari vor dovedi caracterul tot mai solid al apărării patriei noastre naționale și creștine.

Dramul biruinței definitive numai atunci îl vom atinge, când reușim ca să înălțăm piedicele de diferite ordine ce ni se ivesc în calea idealului propus. Avem exemple mărețe în istoria

noastră, unde putem observa idealul supremelor jertfe ce s'au realizat, prin pătimirea și moartea Fiului lui Dumnezeu, care a fost prigonit și răstignit din cauza păcatelor omenirii.

Istoria vieții naționale ne învață sublimul ce l-a realizat eroismul neamului nostru, ostănit dealungul secolelor de dușmanii cei lipsiți de bunătatea sufletului și fără credință în Dumnezeu. Neamul nostru n'a dispărut o clipă, el a avut o continuitate aleasă, a luptat din războaie pentru învingerea atâtor rele, cari ne-au stat în cale, și cu gândul vesnic la Dumnezeu, ocrotitorul sufletului nostru național — am dus lupta cinstită până la sfârșit, când învingerea a fost a noastră.

Și azi în Statul nostru unitar și român, problema civilizației creștine și a patrimoniului național, este una și indisolubilă. Suntem și vom rămâne creștini și români. Formăm o unitate desăvârșită, iar pentruca să ajungem la această unitate s'au depus multe jertfe pe altarul neamului nostru.

În diferitele lupte ce le-au avut Români în trecutul lor istoric, a curs mult sânge, s'au

vărsat multe lacrimi, iar mormintele eroilor noștri sunt monumente grăitoare, ele reprezintă ideea creștină și națională, ce totdeauna au fost scumpe sufletului românesc.

Bucurie mare simțim noi, când recităm paginile de o măreție rară ale scriitorilor noștri profetici: Gh. Lazăr, Ion Heliade-Rădulescu, Mihail Costin, Dimitrie Cantemir, Simion Bărnuțiu, Hagiadeu, Eminescu, Aurel C. Popovici, O. Goga, N. Iorga și alții, cari prin scrisurile lor au propovăduit **EVANGHELIA ROMÂNISMULUI**.

Lupta scriitorilor aceștia ne oțolește viața, ne dă putere de luptă, căci numai prin credință și abnegație în virtuțile ostășești Vulturul Romei glorioasă — ale Romanilor de odinioară, n'a apus niciodată, ci mai ales reînnoit în forțe apăsătoare iarăși gata de a înfrunta toate vicisitudinile vieții.

Noi Români atât în trecutul nostru național, cât și în viitorul creștin, vom fi totdeauna la datoria națională, luptând pentru apărarea civilizației creștine — și vom menține trează ființa neamului!!!

Săptămâna Străjerilor

Trei milioane jumătate de străjeri și străjere vor sărbători noua rânduială de viață românească a tineretului

Ordinul dat de D. Teofil Sidorovici, Comandantul Străzii Tării

Toată țara este în sărbătoare: e săptămâna de paradă a tineretului românesc.

Cu acest solemn prilej, d-l Teofil Sidorovici, comandantul „Străzii Tării” a dat următorul ordin de zi din care extragem următoarele:

ORDIN DE ZI

dat de d-l Teofil Sidorovici, comandantul „Străzii Tării”.

Comandanți și comandante, Străjeri și străjere.

În al cincilea an de activitate străjerescă, pagina rezervată săptămânii noastre, a străjerilor și a străjerelor, așteaptă inserarea de noui jupoi, de noui vrednici.

Săptămâna străjerilor, este poposul pe care-l luăm în prăvălia învățării zile de 8 Iunie, este o pregătire lăunțică la fel ca o creștină înainte de marea sărbătoare a Invierii, când sufletul trebuie luminat prin fapte și viața curată, este o mărturisire de credință făcută înaintea țării și a Marelui Străjer.

1 Iunie: ziua închinată localității.

Statul și orașul trebuie fără întârziere așezate la un nivel de viață nouă, care să însemne un sparg de civilizație.

În această zi datorită localității se începe lucrul pe echipe îmbrățișând întreaga problemă a gospodăriei gospodăriei: grădina stolarilor, grădina străjerilor, florile din marginea drumurilor din cuprinsul localității indicate în răsucii de drumuri, lucrul la ar podet sau așezarea unei penți, împingerea unui pârâu, amenajarea unui drum, curățirea șanțurilor marginose, etc.

În această zi echipele se rănduiesc pentru alte lucrări, ce se leagă de problema sănătății. Vor strânge plante și flori medicinale, vor înșcheba duapal cu medicamente ușoare, se vor mița în cazarii de prim ajutor, vor ține câte o oră într-o excursie înălțătoare și educatoare de viață, vor executa jocurile noastre românești, întreceri sportive, lucrări de amenajare a stadioanelor, pe care să-și dovedească puterile, fizice și sufletești.

5 Iunie: ziua închinată naturii

Formecul naturii ne schimbă sufletul. Străjerii se leagă de măreția firii prin fapte care s'o facă și mai înțeleasă și mai iubită. În această zi, se îngrijește pomii isădiți, copacii aducători de umbră, se dobind străjerii cu viața de tabără întinzând un cort, sau ridicând un frunzar, merg la locuri pline de formec pentru a face să le vibreze inima și să le inaripeze năzuința, cântând, sburdând, gustând din plin plăcerea neîntrecută a naturii.

4 Iunie: ziua închinată bisericii și familiei.

Prin străjerie noi urmărim să reeducăm în făgașul credinței pe toți acei rălăciți sau furați numai de preocupările materiale.

Biserica și familia sunt factorii însemnați de progres ai unei națiuni. În această zi, străjerii vor merge în locașul de închinăciune, alături de părinți, vor da răspunsurile liturgice, vor ajuta la săvârșirea serviciului divin. Căminarele vor fi împodobite cu flori ca o piasă aducere aminte față de cei ce s'au dus, colțul străjerilor va fi luminat de flacăra candelilor de sub icoană, iar vrednicia unalților va ridica troita legăturii sfinte cu Dumnezeu.

5 Iunie: ziua tradiției.

Trădăciunile trecutului este pentru noi una din cele mai însemnate preocupări.

În această zi, străjerii vor trece în revizuire mândriile deșinate nouă: război, a colindelor, a săzătorilor, a cântecilor de lucru, a poeziei populare, a proverbelor și ghicitorilor, a portului național, a toată ce e românească și care nu trebuie uitată.

6 Iunie: zi închinată solidarității.

Solidaritatea întru cele bune și de folos marei colectivități naționale, este un comandament de o mare însemnătate, în slujba cârmii stăru.

În această zi fiecare străjer și comandant își dă obolul pentru călătoria înfăptuire a Străzii Tării, de care toți trebuie legați atât din punct de vedere material, cât și sufletește.

7 Iunie: ziua închinată sufletului și muncii străjeresti.

Străzia Tării vrea ca fapta celor mici, să rodească în ouă și să strălucească drept pildă și altora.

De aceea, în ziua a 7-a din săptămâna străjerilor se împart premii în cadrul unei solemnități, deia care să nu lipsească părinții, comandantul și autoritățile. Premiile se strâng din venie prin bunăvoința autorităților locale și a oamenilor de bine, care trebuie căștigați pentru mișcarea noastră. Anul acesta în afară de premii locale pe unități, Străzia Tării a fi-nț să încurajeze realizarea, premiind mamele ce mai mult contribuă dintre acestea se vor alege câte una din puțel care vor fi prezentate Marelui Străjer în cadrul înălțătoarelor serbări dela 8 Iunie. Tot astfel vor fi aduși în capitală străjerii și străjerele ca merrite deosebite la înălțătură și străjerie, cu un semn de distincție pentru ei, și ca un indemn pentru alții.

8 Iunie: sărbătoare cea mare a tineretului

În această zi, pe tot cuprinsul țării se desfășoară programul sărbătoresc al măreței zile, închinată Majestații Sale Regale Carol II, Marele Străjer al Tării.

E ziua cea mai reprezentativă și sărbătorească cea mai sfântă a celor trei milioane și jumătate de străjeri și străjere și a celor 30.000 de comandanți și comandante.

Altă disciplină politică

Aleggerile recente lămuresc lucruri deosebit de interesante, mai ales în ce privește noua disciplină politică a țării.

Sunt încă proaspete în memoria tuturor, condițiile în care se desfășurau campaniile electorale în trecut, așa că devine de prisos să descriem peisajul și atmosfera morală de odinioară. Nu vom putea însă trece cu vederea, psihologia diformată ce străbătea cuprinsul țării dela un hotar la altul. Deficiențele unui sistem politic erau confundate cu morala societății românești. Originea nenorocitului sistem electoral nu se căuta în alcătuirea vieții publice, ci în resorturile sufletești ale obștei, iar viciile nu se repudiau, ci se justificau. Românului îi place să se dea în spectacol, să facă demagogie și să injure, fiindcă așa îi sâde bine. Oamenii chiar cu pretenții de seriozitate gândeau și argumentau astfel.

Și iată că nu-i așa. Campania electorală de astăzi s'a putut desfășura cu o sobrietate impresionantă. Prin cârciumi și la răspântii de uliță nu s'a spart nici un cap. Asalturile verbale și stilisti-

ce n'au fost dorite de nimeni. Grotescul demagogilor cari gădilau purceia țărânului pentru a deveni amicii poporului, n'a fost regretat de nimeni.

Candidații au spus tot ce au gândit, rotund, într-o suțită de cuvinte. Ce substanțiale au fost aceste manifeste și ce pedagogie sănătoasă ne-au făcut ele, reabilitând spiritul de sinteză atât de caracteristic poporului român.

Câtă economie de vorbă fără răspundere nu s'au făcut Mandatarul poporului a fost scutit de a mai fi măscărici obligat să întretină alegătorii cu snoave. Aleși, sau nealeși, candidații s'au menținut pe poziția demnității, așa cum trebuie să aspire o pătură conducătoare creatoare de valori. Căci, programele — adevăratele programe — nu se compun din beție de cuvinte. Ele sunt miezoase prin fondul ideilor.

Am văzut manifestul primului ministru. În câteva fraze el mărturiseste tot ceea ce gândește și face un om de stat pentru prosperitatea și integritatea țării sale. E în această formulare expresia hotărâtă a unei concepții crea-

toare; glăsuiește în textul ei într'adevăr bărbatul de stat, care este și trebuie să fie al națiunii și nu al clubului.

Am dobândit deci o altă disciplină politică. O disciplină conformă cu idealurile și năzuințele noastre firești de viață. Repercusiunile etice vor fi, desigur, considerabile. Vom păstra de aci înainte în toate actele naționale echilibrul sufleteș, prestanța seriozității și obținuta de a suplini vorbăria cu fapta pozitivă.

Societatea românească se găsește cu adevărat în cuprinsul valorilor ei sufletești.

Slovacia înlesnește exportul lemnului

BRATISLAVA. — Pentru a înlesni afacerile cu străinătatea, guvernul slovac a redus o serie de taxe de export pentru lemn. Cea mai mare parte din aceste taxe sunt acum așa de mici, că nu mai sântjenesc afacerile cu străinătatea. Ele se referă la vagoane a zece tone.

Informațiuni

COMUNICAT Nr. 32

Mareșalul Curții Regale fa
ce cunoscut următoarele:

In ziua de 26 Mai a. c. la
ora 15 MAJESTATEA SA RE
GELE însoțit de MARIA SA
MARELE VEOVOD DE AL
BA IULIA a asistat la se
dința solemnă pentru con
memorarea Regelui Carol I, la
Academia Română.

București, 26 Mai 1939.

CINEMA ?

POST SCALA

TELEFON 20-10

Film original realizat în
jungla Braziliei!

„Aurul elastic“

(CAUCIUC)

Dragoste... aventuri...
expediție științifică!

5, 7.15, 9.30

Urmează: „Familia
Judecatorului Harry“
cu **Miky Rooney** starul
anului, interpretul principal
din „Oameni de mânc“

URANIA

Cinematograf de Premiere

Telefon: 12-32

O capodoperă care
trebuie văzută și
revăzută!

VALSUL NEMURITOR

cu celebra cântăreață sârbă
Miliza Korjus,
Luisa Rainer,
Fernand Gravey

Dragoste... aventuri...
muzică... muzică divină!

Repr. 5, 7.15, 9.30

Urmează:

„Alarmă în Mediterană“

Film de mare actualitate
vorbit în limba franceză,
germană și engleză!

CORSO

Cinematograf de premiere Arad.

Telefon 21-85

Rulăm
în fiecare zi

Sâmbătă și Duminică:

Omul cu Masca

Seria II-a

Cel mai palpitant film de
aventuri din ultimii ani.
Journal Paramount

Scene din viața și inmor
mântarea I. P. S. S. Patri
arhului **MIRONCRISTEA**

Repr. 5, 7.15, 9.30

CABARETUL

„CORNUL VĂNĂTORULUI“
ARAD BAR

Program
pe luna Iunie 1939

MIA MUSATH
WLAD BEBY

Szoboszlai Margó
Csöpi-Papp Carola

Clariss-Paraschiva
LÉNÁRDT

Elisabetha Furdul
Orchestra

FAGYURA-PETICA
și **Musical Sisters**
acordeoniste

DL EUGEN TITEANU, Sub
secretar de Stat al Propagan
dei, a primit următoarea te
legramă:

ORADEA, 28 Mai.

Adunarea generală a reu
nirii culturale „Cele Trei
Crisuri”, înmunită astăzi 26
Mai în al 20-lea an de acti
vitate la granița de vest, a
dresează Excelenței Voastre
un respectuos omagiu și salu
tul ei de credință și cald
patriotism, urându-vă viață
lungă și prosperă pentru de
savârșirea operii de rena
ștere națională. Sănătate!

(ss) N. Popovici, Episcop
de Oradea

Episcop Valeriu Traian
Frențiu

Colonel G. Bacalogiu

Matei Dumitru, președiu
tele Curții de Apel

Veturia Candrea

Doctor D. Găldău, prim
medic județean.

D-l inginer Ștefan Mihăescu, fost
deputat, încercând să facă propa
gandă pentru a determina abține
rea alegătorilor de la vot, a fost
arestat, fixându-i-se domiciliu obli
gatoriu pe 6 luni la Miercurea Ciu
cului.

Potrivit art. 68 din legea
electorală, membrii parla
mentului, vor purta la ședin
ță și solemnități în mod obli
gator uniforma Frontului Re
nașterii Naționale. Semnul
distinctiv va fi acela al mem
brilor consiliului superior
național al FRN, adică pe e
polet insigna cu Stema Țării
în culori.

JUDECATORIA BUTENI

No. 252/1939 ef.

Extract din publica țiunea de licitație

In cauza pornită de firma Cassa
Agricolă de Păstrare Arad Ceana
dan S. A. Arad contra urmăritului
Urs Silvestru la cererea urmări
toarei Judecătoria ordonă licitație
pe execuțională în baza §. 144.146
și 117 din legea LX. din 1881 asu
pra imobilelor înscrise în cf. a co
munei Ignești din circumscripția
judecătorei Buteni No. cif. 121. No
top. 41-15/b 127/b. 264/a. 318/b.
cu prețul de strigare de 9600 lei
pentru încasarea creanței de 12592
le cap. și acc. Licitația se va ține
în ziua de 19 Iunie 1939, ora 15 în
casa comunală a comunei Ignești.
Imobilele supuse licitației nu pot fi
vândute dacă la primul termen nu
s'a oferit un preț mai mare decât
cel al strigării. Cei cari voesc să li
citeze, sunt datori să depoziteze la
delegatul judecătoresc drept garan
ție 10% din prețul de strigare în
numerar și să semneze condițiile
de licitație. Dacă nimeni nu oteră
mai mult, cel care a oferit pentru
imobil un preț mai urcat, decât cel
de strigare, este dator să comple
teze imediat garanția fixată după
procentul prețului de strigare p
ână la același procent al prețului
oferit. Dacă nu îndeplinește acea
sta îndatorire, nu se va ține seama
de oferta sa și nu mai poate lua
parte la licitația care se va conti
nua fără amânare.

Buteni, la 28 Februarie 1939.

Judec.: ss. DR. PANIGAY

Dir. de cf. ss. SPINEANU

Pentru autenticitate: Gref. ss.

PREGEA

Croitoria pentru domni
MOSKOVITZ, Arad,
are prețuri de concurență

Informațiuni

Pe tabla de informațiuni al unei
universități, apar între o zi urmă
toarele: Domnul care din grădina,
a luat ieri o umbrelă din Bibliote
că, este rugat să o lase la portar.

A doua zi, subit ananț pe același
hârtie, sta scris cu creionul: Încă
nu. Vremea este încă nesigură.

Măruntie

Mario, azi dimineață
am văzut că te-a sărutat lap
tarul. De mâine voi lua eu
laptele.

— N'o să vă folosească la
nimic conia. El mă iubește
numai pe mine și nu sărută
pentru nimic în lume, alta.

— Bela Venetia, vreau să văd
Parisul.

— Dar bunii trebuie să mai
ai!

Comisarul: Ai pierdut un
ceas de aur pe Corso? Regi
găsitorul nu s'a prezentat.

Reclamantul: Dar se va
prezenta. Căci tocmai am vă
zut, când l-a găsit un pri
eten de-al meu.

Agentul de circulație: Domnule,
trebuie să vă drez proces verbal.
Automobilul d-voastră mergea cu
60 km. pe oră!

Infraactorul: N'ai putea să scrii
în proces verbal 120 km.? Vreau
să vând mașina.

O poveste întâmplată

Celebruul violonist Thibaud, în tim
pul ultimei sale treceri prin Ma
drid, unde a dat o serie de con
certe, a fost invitat de contesa M.
o cunoscută pianistă diletantă, a co
pitalei spaniole, care voia să aibă
confirmarea talentului ei și din par
tea unei somități muzicale străine.
Se pare că-și cunoștea prea bine
compatrioții, vecinic gata de a fi
pe placul femeii și voia să fie cu
cunoștința împăcată.

După supeu, deci contesa se așe
ză la pian și execută cu multă con
vingere, o bucată clasică.

Când ropotul de aplauze al oaspe
ților se potoli, contesa i se adresă
lui Thibaud:

— Maestre, ce zice de felul cum
am executat bucată?

— Contesă, d-voastră trebuie să
fii o credincioasă ferventă.

— Asta este un răspuns la între
barea mea?

— Da, contesă, căci d-voastră,
când cântați la pian, aplicați pre
sențul religios: mâna stângă să nu
stie ce face mâna dreaptă.

Jucați cu încredere la Loteria de Stat!

COLECTURA OFICIALĂ
Sediul central CLUJ: Regi
na Maria No. 46. ARAD:
I. Olariu, Str. Brătianu 3.

A V I Z

Aduc la cunoștința onor.
public că am deschis

„RESTAURANTUL CHIOSC“
din Arad parcul Eminescu în
ziua de Sâmbătă 3 Iunie.

Bucătărie românească și
franceză de primul rang,
precum și băuturi reci. Pre
țuri eftine și serviciu prompt.

In toate Duminicile și sâ
rbătorile a. m. muzică la bere,
langoș și d. m. dela 5 dans
pe parchet.

Muzică de primul rang.
Jazz și de țigani.

Cer sprijinul onor. public
A. PEPA
proprietar.

Comunicat

Ministerul Apărării Naționale co
munică următoarele prescripțiuni
ce trebuie cunoscute și îndeplinite
de către toți ofițerii de rezervă,
subofițerii și trupa din complectare,
rezerva și miliție pentru caz de
mobilizare.

1. — Fiecare trebuie să aibe un
lioret de serviciul militar, care tre
buie vizat anual, în timpul ce se va
anunța prin presă, radio, etc.

2. — Orice schimbare definitivă
de domiciliu va trebui comunicată
— personal sau în scris — în ter
men de 5 zile, cercului de recru
tare că și unității din care face
parte.

3. — In afară de lioret, fiecare
trebuie să aibe asupra sa și un sin
gur bilet (ordine de chemare gal
ben sau roșu, ordin de mobilizare
pentru lucru, ordin alb de rămă
nere la vatră), care se va păstra li
pil în buretul militar.

4. — In caz de mobilizare se vor
prezenta numai acei ce posedă or
dine de chemare de felul aratat

5. — Toți cei chemați cu ordi
galbene și roșii sunt datori să
prezinte la unitățile lor în timp
și în locul fixat prin ordinul de
chemare.

6. — Ofițerii vor veni cu echipa
mentul de campanie complet
cu lada de bagaje regulamente
cei din armele călări, vor aduce
ei și harnașamentul de campanie.

7. — Ofițerii sunt obligați să com
nice unităților din care fac parte
în termen de 10 zile, dacă posesă
sau nu echipamentul și lada de
campanie.

8. — Acelora care nu au echipame
ntul se va confectiona cu ocazia pa
neci concentrării, reținându-se
costul din soldă.

9. — Pentru procurarea lăzilor de ca
mpanie regulamentare, cei ce nu
se vor adresa unităților respective
pentru a li se confectiona costul.

10. — Oamenii de trupă vor veni
cu câte un rând de cămăși, isme
ne, ciorapi sau obiele, bocanci sa
opinel, ștergar și batistă; iar
aduce în plus flanelă sau cojoc.
Vor avea asupra lor și harnaș
mentul transport și pentru ziua
prezentării la unitate.

11. — Schimbașii se vor prezenta
complet echipați și vor aduce si
mul de serviciu.

7½ ore: Viena-Istambul

O nouă linie aeriană a Lufthansel dela 1 Iunie

VIENA. — In cadrul rețe
lei sale internaționale, Luft
hausa germană deservea pâ
nă acum în Sud-Est-Europa
două linii aeriene. Cu noua
linie Viena — Belgrad — So
fia — Istanbul, care se va
deschide încurând, Lufthaus
sa va poseda cea mai deasă
rețea de comunicații aeriene
din toată străinătatea. Trafic
ul aerian se va executa în
toate zilele de lucru, deci a
fară de Dumineci, iar distan
ța Viena—Istanbul va fi stră
bătută în mai puțin de 7½
ore. La Belgrad, se va face
legătură cu linia spre Salo
nic și Atena, care există de
mai mulți ani. Serviciul
Lufthansel are legături cu al

12. — Este pentru Istanbul
mare avantaj intrarea în
rețeaua de comunicații sud
est-europene a Lufthansel
deoarece fosta capitală tur
cămană, după desființarea
liniei franceze București-I
stanbul, nu mai era vizitată
de nici un avion, de pe
doi ani. Pe de altă parte, so
cietatea Hava Yollari Anka
ra își concentrează toate
liniile, de multă vreme, în
mai pe teritoriul asiatic.

* UN MONUMENT LUI MIRCEA CEL BĂTRÂN

Di prof. Constantin Giurescu, Re
zidentul Regal al Ținutului Dună
rea de Jos, a luat inițiativa ridică
rii unui monument lui Mircea cel
Bătrân, la Tulcea, acolo unde în
vremea marelui război a fost des
trus bronzul gloriosului domnitor
care purta impozantul titlu: „Sin
gur stăpânitorul de Mircea, Mare
Voevod și Domn a toată țara romă
nească și părțile de peste munți,
încă și spre părțile tătarăști, Duce
al Almașului și Făgărașului și al
Banatului de Severin Domn și de
amândouă părțile, de peste toată
Dunărea, până la Marea cea mare
și al cetății Dârstorului stăpânitor“.

Mai bine de 20 de ani au trecut
de când chipul Voevodului n'a mai
străjuit, până în depărtări apele bă
trânului fluviu. Sub semnul vremu
rilor noi se curmă această uitare
prea întârziată și se face îndreptă
țita reparare. Pe pământul scumpei
noastre Dobrogi se va repune mo
numentul lui Mircea cel Bătrân,
neînfricatul luptător pentru credin
ță și pământul strămoșesc, luminos

simbol al stăpânirii românești
părțile dobrogene.

Di Rezident Regal C. Giurescu
în vizita oficială pe care a făcut
eri la Tulcea, cu prilejul reședin
ței la Tulcea, a adus la cunoș
tința notabilităților orașului, inițiat
refacerii monumentului, care a
primită cu un mare entuziasm
sa a subscris o primă sumă
100.000 lei și a comunicat celor
prezenti că dl Victor Slăvoșcu, mu
zicant ineztrării armatei, împu
nat de felul cum cetățenii Ținutului
Dunărea de Jos au înțeles
dea obolul lor la fondul de
trare a armatei, strângându-se
ma de 15 milioane lei, — a
bronzul necesar pentru înălțarea
monumentului lui Mircea cel
trân. S'a format un comitet
strângerea fondurilor prezidat
dl Rezident Regal Giurescu, se
tar dl colonel Rața președinte
țului Tulcea și fruntașii
Comitetul va lansa un apel
toți românii.

Succesul îngrășămintelor artificiale

LEIPZIG. — La mara expoziției corporației alimentare, care va deschide în curând industria îngrășămintelor va prezenta, în „casa îngrășămintelor”, o vedere amănunțită a rezultatelor obținute cu îngrășămintele și a aplicării acestor îngrășăminte, cari s-au găsit astăzi pe piață. Cât de mare este însemnătatea lor pentru agricultură se arată o comparație dintre recoltele de altădată, fără îngrășăminte, și cele de astăzi, cu „îngrășăminte artificiale”, cari, cum s-a vădit, nu mai pot lipsi.

Dacă în 1880 un hectar a dat în medie: 10,7 quintale cereale pușabile, 76,5 q cartofi, 198,3 q sfe-

clă, 31,7 q trifoi, apoi în 1938 s-a obținut: 19,1 q cereale pușabile, 158,4 q cartofi, 110,6 q sfeclă și 51,6 q trifoi. Succesul se datorește întrebunțării metodice a îngrășămintelor comerciale și deaceia „casa îngrășămintelor”, din Leipzig, adăpos teste o expoziție interesantă și instructivă.

Toate amănuntele asupra întrebunțării îngrășămintelor comerciale se arată așa de lămurit, că și celui mai neîncrezător va trebui să-i dispară orice nedumerire asupra efectului îngrășămintelor comerciale și a necesității de a le aplica pe scară mai mare.

Relațiile comerciale Anglo-Bulgare

SOFIA. — În cercurile exportatorilor bulgari a produs oarecare mâhnire faptul, că delegația economică engleză, care vizitează acum Europa sud-estică, a ocolit Bulgaria. În Bulgaria se amintește că îned acum un an englezii arătau un interes economic oșebit pentru această țară, ba se vorbea chiar de o ofensivă economică engleză, cu scopul de a împiedeca comerțul german în Bulgaria. Intre timp însă, după cum se constată aici, aici imprumutul așteptat de 4½ miliarde leva nu s-a obținut și nici Anglia nu s-a arătat dispusă să ia mai multe produse de export bulgare-englez, mai ales în ce pri-

vește desfacerea mărfurilor engleze în Bulgaria. Până mai decurând importul Bulgariei din Anglia ocupa locul întâi în tot comerțul exterior. Alfel însă se prezintă exportul bulgăresc în Anglia, care absorbea din Bulgaria mărfuri cam pentru o zecime din valoarea exportului ei în această țară. În curs de mai mulți ani se formase un mare sold pasiv pentru Bulgaria, care, mai ales după introducerea regimului devizelor, apăsa pe comerțul ei exterior. Fără Germania, care îi ia 75% din produse, Bulgaria ar ajunge în greutăți catastrofale.

Exportul grâului

LONDRA. În examinarea acordului comercial româno-englez, prin care Anglia s'a obligat să ia 200.000 tone de grâu românesc, dacă ar îngădui prețul de pe piața mondială, cercurile economice engleze se arată nemulțumite de marile prețuri, pe cari le plătește Germania partenerilor săi comerciali din Sud-Est, pentru mărfurile de export. Se știe că germanii consideră ca echitabil prețul acordat de ei, pentru că el este cu puțință numai în cadrul schimbului de mărfuri, bazat pe completarea reciprocă naturală, dintre Germa-

nia și statele sud-estice. Comerțul englez însă, care este dispus să plătească numai prețurile pieței mondiale, pare să fie foarte contrariat de acest preț, plătit de importatorii germani. La agitațiile negustorimii engleze împotriva comerțului german din Sud-Est-Europa, germanii răspund: „Germania ridică bunăstarea țăranilor sud-est europeni și astfel apără această valoroasă substanță a națiunilor europene contra aceluiași prețuri, cari sunt cu puțință numai la imensele plantații gospodărite mai mult de colorați.

Schimbul de mărfuri Germano-Jugoslav

BERLIN. — Vizita principelui rege Paul al Jugoslaviei la Berlin are în relief strânsa legătură economică dintre cele două țări. Progresul economic german dela 1933 începe a folosi mult piețele jugoslave. Germania e dispusă, după cum au arătat-o declarațiile repetate ale personalităților germane diriguitoare, să ia, pe preț bun, tot ce poate produce economia națională jugoslavă. Produsele agrare pot fi aduse, în aceeași măsură, pe piața germană, ca materiile prime agrare și industriale. În schimb, Jugoslavia poate primi — fără întrebunțare de devize — toate produsele fabricanților germani, de cari are nevoie, întâi, pentru consumul populației sale și, al doilea, pentru punerea în valoare a mari-

lor energii cari până acum încă lăncezesc, ale economiei sale. Profitul e de ambele părți, căci, îmbunătățindu-se, pe deoparte, aprovizionarea marii piețe germane prin livrările jugoslave, se produce, pe de altă parte, o valorificare a energiilor latente ale economiei jugoslave, cu urcarea standardului de viață al poporului, împrejurare la care guvernul jugoslav are interes precumpănitor. Strânsa împletire a relațiilor dintre Germania și Jugoslavia se vede din următoarele date, în cari se mai face încă deosebire între vechiul Reich, Austria și Ceho-Slovacia, cari azi reprezintă în comun marea piață germană.

Comerțul exterior al Jugoslaviei (în miliarde de dinari)

din respect. în	IMPORT		EXPORT		1937		1938	
	Total	%	Total	%	Total	%	Total	%
Germania	1361	21,7	1814	35,9	1694	32,4	1614	32,5
Austria	848	13,5	306	6,0	338	10,2	342	6,8
Ceho-Slovacia	493	7,8	398	7,8	850	11,0	536	10,5
Speșul economic al Germaniei Mari	2702	43,0	2518	49,7	2812	53,6	2490	49,9

La marile serbări din 8 Iunie participă conducătorii tineretului din aproape toate statele europene

Ca răspuns la invitațiile făcute de către al comandant al Străzii Tării în numele Majestății Sale Regele Comandantul Suprem al Străzii Tării, și-au anunțat sosirea până în prezent următoarele delegațiuni, pe cari le enumerăm în ordine alfabetică a țărilor respective:

ANGLIA: Lordul și Lady Sommers, conducătorul cercetașilor englezi, fost guvernator al Australiei, D. D. Palmore.

BELGIA: Antoine Gols, președintele cercetașilor.

FRANȚA: General de Div. comandant corp de armată Lafont, șeful cercetașilor francezi, M. Koeppe, avocat, secretar general al asoc. cercetașești franceze, M. Isoré, di-

rector oficial universitar de Turism și căp. Lafaille.

M. A. Bertrand, consilier referent la Curtea de conturi secretar general al biroului inter-federal al cercetașilor francezi.

GRECIA: A. S. R. Principele Paul, șeful tineretului elen, însoțit de un adjutant și dl. Canelopolus reprezentantul guvernului elen, pe lângă A. N. E. F.

ITALIA: Ministru A. Starace, secretar general al partidului fascist, comandant general G. I. L.

Contele Taglia Via, delegatul Italiei la expoziția Muncă și voie bună.

Di Puccetti, director general la „Dopo Lavoro”.

POLONIA: General Sawicki, di-

rector P. U. W. F. Voevod dr. Michael Grazynski președintele cercetașilor.

PORTUGALIA: Ing. Nomes Gudez comisar național al cercetașilor portughezi, Soares Franco, comisar adj. Luts Avilez, ajutorul comisarului național.

SPANIA: Sancho Dávila Fernandez, șeful organizațiilor tineretului spaniol, Fernando Gastillo Zaldivar, Felix Valencia Perez.

TURCIA: Deputatul Rahmi Apak, șeful organizației tineretului.

FINLANDA: Pastoral Lanttoșauri comandantul cercetașilor finlandezi.

D. Rezident Regal dr. Alexandru Marta în inspectarea șantierelor străjeresti

Excelența Sa dr. Alexandru Marta, neobositul rezident regal al ținutului Timiș, a inspectat Vineri, unitățile străjeresti care lucrau pe șantierul municipal.

Cu această ocazie, Exce-

lența Sa, pretutindeni a găsit cea mai desăvârșită ordine și bună dispoziție, felicitând pe comandanți și străjeri pentru munca depusă, așa că Excelența Sa a rămas mulțumit de cele constatate.

Peste 5000 refugiați în Polonia

BERLIN. — Cât de grea continuă să fie situația minorității germane din Polonia, reiese dintr-o petiție, pe care fostul senator Wiesner, conducătorul partidului tinerimii germane din Polonia, a adresat-o primului ministru polonez. Se arată în această situația grea a presei germane din Polonia, amenințată în existența sa prin practica cenzurii de către autoritățile inferioare. Se descrie în ea amănunțit cum, afară de aceasta, prin intimidare și boicot, se face aproape cu neputință răspândirea publicațiilor în limba germană. Se află din această petiție că ziarele din Germania de săptămâni de zile nu mai pot fi desfăcute în Polonia, deși oficial nu au fost interzise până acum. Fostul senator Wiesner atrage atenția primului ministru că urmarea acestei stări de lucruri va trebui să fie o completă

izolare culturală a minorității germane din Polonia. El cere ca presei germane să i se dea iar puțință, să-și îndeplinească, printr-o informare mereu obiectivă, datoria sa față de minoritatea germană. Că și în alte privințe situația minorității germane din Polonia a fost întotdeauna grea, reiese dintr-o știre din Danzig, după care de câteva săptămâni zilnic refugiați noi din Polonia caută să ajungă pe teritoriul Danzigului. Numărul refugiaților germani aflați acum în Danzig se evaluează la 5000.

Cetiți și răspândiți „Drapelul”

Un mare eveniment! la 15 Iunie 1939

Marea tragere finală!

- Peste jumătate din lozuri vor fi câștigătoare:
- 4 câștiguri à câte Lei 6 milioane
 - 36 câștiguri à câte Lei 1 milion
 - 50 câștiguri à câte Lei 200.000
 - 480 câștiguri à câte Lei 100.000
 - 40.000 câștiguri à câte Lei 3.636 etc. etc. etc.

Cu suma de Lei 250 pot participa la această tragere și persoanele care n'au intrat în joc la începutul Loteriei. Cereți informațiuni la Colecturi.

Loteria de Stat

Argentina anunță recolta îmbelșugată

BUENOS AIRES. — După rezultatul treeratului, Ministerul Agriculturii publică situația cu datele cerealelor și inului, a treia din acest an. Astfel recolta de grâu se ridică anul acesta la 9,15 milioane tone, iar cea de sămânța de in la 1,11 milioane tone. După această evaluare, recolta de grâu actuală este cu 0,45 milioane tone mai mare decât ultima evaluare, și cu mult mai mare decât media pe ultimii cinci ani (5,99 mil. t.) și media pe ultimii zece ani (6,27 mil. t.) Știrea despre recolta îmbelșugată a cultivatorilor de grâu argentinieni va cauza probabil o nouă scădere a prețului grâului pe piața mondială.

JUDECTORIA BUTENI

Extras din publicațiunea de licitație

No. 304/1939 cf.

În cauza de executare a lui Gracian Ștefan contra urmăritului Stoica Brancovan Crăciun, Judecătoria ordonă licitație execuțională în baza art. 111, 116 și 147 din legea LX. din 1881 asupra ½ parte a imobilelor înscrise în cf. a conturii Minișul de sus din circumscripția Judecătoriei Buteni cf. No. 514 No. top. 28/c în ext. de 266 2/3 stp. No. top. 182/c arabil de 1006 2/3 stp. cu prețul de strigare de 3300 lei pentru încașarea creanței de 2093 lei capital, interese de 3% dela 7 Aprilie 1934, cheltuieli de executare 1325 lei, cheltuieli fixate acum 585 lei. Fixează termen pentru ținerea licitației pe ziua de 16 Iunie 1939 ora 15 la casa comunală a comunei Minișul de sus. Imobilele supuse licitației nu pot fi vândute decât dacă la primul termen nu s'a oferit un preț mai mare decât cel al strigării. Cei cari voiesc să liciteze sunt datori să depoziteze la delegatul Judecătoresc drept garanție 10% din prețul de strigare în numerar ori să predea aceiași delegat chitanța de depozitarea Judecătorească prealabilă a garanției și să semneze condițiile de licitație. Dacă nimeni nu oferă mai mult cel care a oferit pentru imobil un preț mai ureat decât cel de strigare este dator să completeze imediat garanția fixată după procentul prețului de strigare până la același procent al prețului oferit. Dacă nu îndeplinește aceasta îndatorire nu se va ține seamă de oferta sa și nu mai poate lua parte la licitație care se va continua fără amânare.

Buteni la 28 Februarie 1939. Judecător: Dr. PANIGAY mp. Dir. de cf.: SPINEANU mp. Pentru conf. gref. PREGEA mp.



Ghinionul a levit crunt în echipa A...

Lucian Popescu campion european

BUCUREȘTI. — Aseară a avut loc matchul de box dintre Lucian Popescu și Phil Dolhelm, campionul Europei la „pană”.

Românul a învins la puncte, în 15 reprize a trei minute, cucerind astfel titlul european pentru a treia oară.

—o—

„Straja Țării” una din marile inițiative Regale

Gânduri pentru „Săptămâna Străjerilor”

Ziua de mare restaurație aduce cu sine în fiecare an prilej de bucurie și de manifestare națională a tinerimii românești de promitendenți.

Este un răstimp de reînviore a tot ce simte româneste, de privire în trecut și de încredințare că tot ceea ce arată prezentul este o bună cheazășie pentru rosturile îndepărtate ale viitorului.

Acum la sfârșit de an școlar, când odată cu plinătatea verii vine și bucuria zilelor de vacanță, școlăria are ocazia să se alipească mai mult îndatoririlor către Patrie, prin care Straja Țării îi ține aproape de ăstirea monumentelor mari ale Neamului și mai ales în cultul M. S. Regelui și al Dinastiei.

Este în deobște cunoscut, că prin cele ce s'au realizat de când această instituție a întreprins acțiunea sa în rândurile tinerimii, Straja Țării a ajuns factorul de promovare a vieții românești în genere și un punct culminant în educarea națională a celor ce vor fi cetățeni maturi de mâine.

Culminând cu ziua de 8 Iunie când prin ivirea destinului s'a dat țării noastre un mare Rege și un conducător abil prin vremuri grele. Națiunea sărbătorește o săptămână a veseliei tineresti, dar și un urias pas spre progres, pe care statul român l'a făcut de când se găsește la cărmă M. S. Regele Carol al II-lea.

Săptămâna străjeriei este astfel o săptămână de cultivare a virtuților acestui neam, în ce are el mai ales.

Tineretea și voioșia ei aduc pe întreg cuprinsul țării ceasuri de sărbătoare și de afirmare a acestor virtuți, consfințind atâtea realizări și evidențind fără înconjur, că toată această ieșire din haosul de ieri se datorește numai unui șef de stat care deține în cel mai înalt

grad atributul de bun Român și Mare Rege.

În această săptămână a străjeriei, programele de serbare sunt întocmite așa fel, ca prin manifestările tineresti să se evidențieze de la un capăt la altul al țării, numeroasele însușiri pe cari le au românii.

Jocurile și cântecele copiilor, exercițiile gimnastice și toată gama de sporturi, cari fac manifestările străjeresti, nu vor să arate altceva decât firea dorită cu atâta calitate a celor ce coboară din măreții cetățeni ai imperiului Roman.

Straja țării cultivă deci o tradiție pe care suntem dator să n'o uităm. Cultul virtuților morale, ca și acest cult al însușirilor noastre fizice fac parte dintr'o datorie pe care s'a pomenit și în renumelui moștenit din strămoși.

M. S. Regele Carol II. Primul Cetățean al țării, conștient de acest mare adevăr. El însuși un mare iubitor al acestui pământ, a încununat și a încurajat cu inițiativele sale aceste reale însușiri românești. A ținut ca sufletul tinerimii să fie legat de datoriile către țară și, mai presus de toate, a făcut tot ce i-a stat în putință să promoveze educația fizică, spre a se vedea, mâine, cetățeni sănătoși gata să infrunte toate piedicile vieții. A pretuit atât cât se cuvenea dictonul latin: *mens sana in corpore sano*, dând sporturilor atenție și încurajând în mare măsură sporturile naționale.

Iată deci, această splendidă săptămână de manifestare a sufletului tânăr pe toate țărmurile, este ea însăși o dovadă de cât de mare pas s'a făcut dela restaurație până azi, grație Străjii Țării, una din marile inițiative Regale.

Noul Parlament

Țara a ales un nou parlament.

În toate ținuturile, alegerile generale s'au desfășurat într' liniște și ordine deplină. Nici un incident electoral. Nici unul din acele degradante aspecte ale alegerilor de odinioară, cu bătăuși agresivi și fațade de școli acoperite de lepra afișelor demagogice.

Cetățenii nu au avut de suferit nici umilințele din trecut, nici violențele agenților electorali. Totul s'a desfășurat curat, cu calm, fără ca organele polițienesti sau de jandarmerie să fi avut de intervenit. Cetățenii, conștienți că prin votul lor se consolidează ora nouă de renaștere și solidarizare națională, au păstrat o ținută demnă, făcând din operațiunea votării o participare cu toată inima și cu toată convingerea, la marea operă de redresare și întărire a țării, ce se înfăptuiește din inițiativă regească.

Prezintări masive la vot, dorință vădită de a vota, în consecință, aglomerare, dar nu destrăbălare, ci model de alegeri libere și entuziaste.

Țara ratifică astfel nu numai politica de Stat desfășurată sub regimul Noului Constituții, dar ține și și manifeste în mod deosebit, prin această masivă participare la vot încrederea ei în tot ce se face pentru binele țării și adererea ei fără restricții la noua stare de lucruri. Un parlament de mare prestigiu este rezultatul acestor alegeri libere și conștiente, un parlament bine selecționat în compunerea lui, putând să discute cu competență și folos pentru obște românească, orice problemă. Parlamentul devine astfel un for de colaborare la opera de guvernare, iar cetățenii pot fi mândri că și-au făcut datoria.

UDR a reușit să dispună de Gloria după un joc frumos cu 2:1 (2:1)

În sfârșit, lupta aprigă ce s'a dat în prima noastră Divizie Națională, a luat cu ziuă de ieri sfârșit.

Cortina a fost coborâtă într'o atmosferă agitată, pentru că unele partide din ultima etapă, aveau darul să decidă soarta multor grupări.

Matchul disputat în localitate, a fost probabil cel mai disputat. UDR-ul după cum era de așteptat, a triumfat în fața Gloriei, care n'a luat jocul în serios din primele minute.

Reșițenii fără să prezinte un joc de calitate bună, totuși și-au atras în numeroase rânduri aplauze. Au început puternic, în timp ce Gloria nu și găsea loc pe teren și au terminat în a se apăra cu patru fundași și tot atâția mijlocași.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar de football.

Abia după scorul 2:0 realizat de UDR, Gloria s'a destepatat, insistând mai mult în fața buturilor lui Pülök, portarul care s'a născut... portar